
L-EB01a-2024-00273 Zusammenfassung/Übersicht der geforderten Leistungen je Raumgruppe - Unterhaltsreinigung

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren, neu bestücken 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache) Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Tische und Stühle feucht reinigen 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache) Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache) Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache) Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren, neu bestücken 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache) Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Urinale und WC-Becken spülen, mit Bürste und WC-Reiniger reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Toilettensitze (Ober- und Unterseite) und Spülvorrichtungen nass abwischen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Waschbecken, Armaturen, Spiegel feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Fliesenwände, Trennwände und Türen sichtbare Verschmutzungen entfernen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Toilettenbürste und -halter feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Duschen nass reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren und neu bestücken x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Seifenspender, Handtuchspender und Toilettenpapierspender reinigen und auffüllen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Handläufe und Fensterbänke feucht reinigen 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Raumgruppe A - Büroräume

Raumgruppe B - Aufenthaltsräume

Raumgruppe C - Toiletten, Duschen inkl. Vorräume

Raumgruppe D - Sporträume

Raumgruppe E - Treppen



Treppengeländer komplett feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Ablageflächen / Schrankfronten Küchenzeile feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Spüle, Ausgüsse, Armaturen, Müllbehälter (außen), Fliesenspiegel feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren und neu bestücken x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Handtuchspender reinigen und auffüllen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache)
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache)
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren und neu bestücken 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache)
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen x x x x x 5x wöchentlich
Tische und Stühle feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren x x x x x 5x wöchentlich
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren, neu bestücken x x x x x 5x wöchentlich
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache)
Tische und Stühle feucht reinigen 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache)
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache)
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache)
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren, neu bestücken 2x wöchentlich (Tage nach Rücksprache)
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Raumgruppe F - Fluren, Gänge, Wartebereiche, Kasse, Wachschutz

Raumgruppe G - Küchen/Teeküchen

Raumgruppe H - Schneiderei

Raumgruppe J - Speiseräume

Raumgruppe K - Beratungs-/Schulungsräume



Fußboden saugen oder wischen x x x x x 5x wöchentlich
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren x x x x x 5x wöchentlich
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren 1x wöchentlich (Tag nach Rücksprache)
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen x x x x x 5x wöchentlich
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren x x x x x 5x wöchentlich
Ablageflächen (wenn freigeräumt) feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren und neu bestücken x x x x x 5x wöchentlich
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Mo Di Mi Do Fr Reinigungsrhythmus

Fußboden saugen oder wischen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Fensterbänke innen (wenn freigeräumt) feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Türen und Türrahmen Sichtreinigung Griffspuren x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Ablageflächen (wenn freigeräumt) feucht reinigen x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Papierkörbe/Abfallbehälter leeren und neu bestücken x x x x x 5x wöchentlich Achtung: Besonderheit Wertstoffhöfe: 1x wöchentlich
Spinde (oben) feucht reinigen 1x monatlich
Steckdosenleisten feucht reinigen 1x monatlich
Sockelleisten feucht reinigen 1x monatlich

Raumgruppe N - KEINE REINIGUNG

Raumgruppe O - Akkuräume, techn. Räume

Raumgruppe T - Trockenräume

Raumgruppe U - Umkleideräume

Raumgruppe M - Lobby/Eingangsbereiche


